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g A versao mais recente deste manual do utilizador esta disponivel num espaco online.
Para aceder aos outros idiomas disponiveis, leia o codigo QR disponivel no final deste manual do utilizador > Capitulo
Cddigo QR
Para uma utilizagdo mais segura e eficaz, siga as instrugdes descritas neste manual.

Copyright © 2022 Essilor - Manual original Todos os direitos reservados.

A reproducgdo parcial ou total do conteddo do presente documento, para efeitos da sua publicagdo ou divulgacdo através de
qualquer meio e em qualquer formato, mesmo gratuito, & estritamente proibida sem o consentimento prévio por escrito da

Essilor.
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1. Abertura e armazenamento

N&o conservar o produto:

« Onde houver acumulagéo de poeira
e Onde houver a possibilidade de entrada de agua na unidade
« Onde a temperatura e a humidade estao fora dos intervalos especificados

« Onde haja contacto direto com luz solar

e Lugar instavel e alto

2. Lista de acessorios

Ao desembalar, verifique se os seguintes acessoérios padrao estéo incluidos.
Deve prestar especial atengdo ao armazenamento do olho modelo. Evite que a lente do olho modelo possa ser
danificada, bem como ambientes empoeirados ou himidos/com vapor.
Armazene os papéis da impressora num local sem luz solar direta, temperatura alta e humidade elevada, pois s&o
papéis térmicos.
« Utilize apenas os acessorios especificados por nés.
Adquira esses acessorios junto de distribuidores, conforme necessario.

o A utilizagdo de acessorios (cabo de alimentagdo) diferentes dos especificados acima pode afetar negativamente
outros instrumentos e/ou causar o mau funcionamento do aparelho.

o O produto ou o sistema ndo devem ser usados adjacentes ou empilhados com outros equipamentos. Se isso for
necessario, o produto ou sistema devem ser observados para confirmar o funcionamento normal na configuragdo
em que sera utilizado.

o A utilizagdo de acessorio, transdutor ou cabo com o produto ou o sistema que nido aqueles especificados pode
resultar no aumento das emissdes ou na diminuigdo da imunidade do produto ou do sistema.

o Nao utilize equipamentos que emitam ondas eletromagnéticas a menos de 30 cm (12 polegadas) de qualquer
parte do produto ou do sistema. Isso pode levar a uma redugéo do desempenho.
 Manual de instrugdes: x1
« Olho Modelo: x1. Com um suporte de lente de contacto. E afixado um autocolante a indicar o valor da dioptria.
o Cabo de alimentagao: x1 (2,5 m)
« Papel de Impressora: x3. Largura: 57 mm. 2 estdo na caixa e 1 esta instalado no dispositivo.
o Fusivel: 2. (T2A L 250V)
« Protegdes do apoio de queixo: caixa x1. 1000 folhas
« Pinos das protegdes do apoio de queixo: x2

o Tampa de Prote¢do Contra o P6: x1

Cabo a utilizar
Nome Modelo n° Comprimento

Cabo de alimentagdo KP4819YKS31A ou equivalente 2,5 m
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1. Utilizacao prevista

a. Finalidade prevista

Este produto visa medir objetivamente a poténcia refrativa do olho e medir o raio de curvatura da cornea.

b. Indicagles de utilizagao

Este produto destina-se a ser utilizado para fornecer medi¢des (erros de refragdo objetivos e raio de curvatura do olho) que
permitirdo ao profissional prescrever uma solugéo corretiva, como lentes de 6culos ou lentes de contacto.

Também permite que o profissional explore a opacidade da lente cristalina e avalie a fadiga ocular do paciente.

c. Beneficio clinico previsto

Esta secgéo nao é aplicavel.

d. Populacao prevista

Crianga e adulto.

Os pacientes examinados que utilizem este dispositivo devem fazer o seguinte:

 Manter uma postura sentada e;

» Responder a perguntas de um examinador, como um médico e um optometrista.

e. Utilizadores previstos

Este aparelho destina-se apenas para uso profissional de Oftalmologia.
2. Descricao do aparelho

a. Unidade principal

. Marcador ocular

. Conector LAN

. Conector UAB-A

. Porta de comunicagéo de série
. Fonte de alimentacgéo

. Impressora

. Indicador de alimentacao

. Painel de controlo

O~NO OB WN -~

1 1. Cabecga da unidade ¢tica
2. Apoio de queixo*
3. Apoio para a cabega*

AKRB800 - Ceratometro-Refratdmetro Automatico > V4 - 05-2022 - CE0459



@) ESSILOR
9

INSTRUMENTS
MaNUAL po UTiLizADOR > DESCRIGAO GERAL

*

Parte aplicada

b. Operacoes no painel de controlo

Séo exibidos o resultado da medicao e as condigbes de ajuste, bem como a imagem de observagao.

« N&o utilize nada afiado, como uma caneta esferogréfica, para operar o painel de controlo.
Pode resultar na quebra do painel de controlo.

« Na&o aponte mais do que 1 ponto ao mesmo tempo no painel de controlo.

« Nao pressione o painel de controlo com forga, caso contrario a unidade de medigdo € movida e resulta em erro
na captura da imagem. Opere o painel tatil com a técnica de manuseio adequada.

-VDE

CAPTURE

Setup |Print/Export

 Tocando em = Usado para selegéo.
Pressione levemente o ecra.

» Segurando = Usado para manter a diregao.
(Diregao do apoio do queixo e cabega o6tica)
Pressione levemente o ecra.
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3. Descrigao do painel tatil LCD

a. Modo de medigao

= |

I {
|

<o U O ,
™ OAPTURE |

1. Nome do ecrd (modo de medigéo)

4.

10.

1.

12

. Botdo R

%]: Selecione olho esquerdo ou direito. A cabega 6tica move-se na diregao do olho selecionado ao tocar nestes botdes.
Os botdes [Right] e [Left] ficam a azul-claro quando estio selecionados.

. Botao de insergdo de informagbes do paciente

Botéo do método de inicio da medigao

g: Selecionar o método de iniciar a medigao.

. Botdo [IOL]

|:|: Selecione o modo de medigao da IOL.

. N.° do Botao

(BRI O N2 ¢ exibido.

. Botdo L

%: Selecione olho esquerdo ou direito. A cabega 6tica move-se na diregado do olho selecionado ao tocar nestes botdes.
Os botdes [Right] e [Left] ficam a azul-claro quando estéo selecionados.

. Botdo de movimento de avancgo e retrocesso da cabega odtica

Q },/.. : A cabeca dtica avancga e recua até ao olho de um paciente.

. Botéo de medigdo

[O]: A medigao sera iniciada.

Botéo VD

\7/»: Selecione a distancia do vértice.

*Apenas modo FL

Pode ser alterado entre 0, 10, 12, 13,5 e 15 mm.
Botdo PD

Indicacdo da distancia pupilar

Botéo de impressdo

: O resultado da medigao exibida é a saida.
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13. Botdo de configuragcéo

. Mudar para o ecra de configuragao.

14. Botdo do modo de medi¢do
;: Selecione o modo de medicao. E:

1. Medigéo continua da refragédo e ceratometria
2. Medigao da refragao:
3. Medigao da ceratometria
4. Medicéo da ceratometria periférica
5. Medigéo R-SMP

15. Botdo da distancia superior da cérnea

: Acionar a distancia vertex da cérnea (valor da armacgéao/valor de contacto).
16. Bot&do do modo de alinhamento
: Mudar a operagao de alinhamento automatico.
17. Botéo [Clear]
: Todos os valores de medigao s&o eliminados.
18. Botéo de transigdo do modo de retroiluminagdo
<;§ @: Selecione o modo de retroiluminagao.
19. Boto de transigdo do modo de medigdo da acomodagéo
f'é <E§ Selecione o0 modo Acomodacéo.
20. Botéao de transi¢do do modo de medigdo do diametro da cérnea
2.2 2:5: Selecione 0 modo WTW.
21. Botdo de movimento vertical do apoio do queixo

__1‘ _: : O apoio do queixo sobe e desce.

b. Modo de medigao - C.P.

Last
name

Setup |Print/Export

1. Botdo do método de medigdo de C.P.

Selecione o método de medigao.

il

| d
2. Botéao de seleg¢éo do alvo

==: Selecionar a C.P. alvo
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Exibir area de medigéo atual.
3. Botéo de medigdo

[0: A medigao sera iniciada.

c. Modo de medicao - R-SMP

(-1-14
name

Right >t

B

3D A FL/CL R-SMP Setup |Print/Export

1. Exibigéo do estado da luz do alvo

- Exibe o estado da luz do alvo
2. Botao de grafico

@: Amplie o grafico de dados do olho direito.

:jJ: Amplie o grafico de dados do olho esquerdo.

@: Amplie o grafico de dados do olho atualmente selecionado.
3. Botdo de ampliagao

Wﬁi Amplie o grafico dos dados do olho direito (lado direito do ecra) e do olho esquerdo (lado esquerdo do ecra).
4. Botao de medigéao

[O: A medigao serd iniciada.
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d. Modo de medicdo - WTW

No. 00021
Left

Setup |Print/Export

umenta o tamanho do circulo que serve de referéncia para medir o didmetro da cérnea.

: Reduz o tamanho do circulo que serve como padrao para medir o diametro da cérnea.

7: Botao para o modo de medigéo do didmetro da cornea do olho atualmente selecionado.

3. Botao de ajuste da posigdo do circulo - Cima

: Subir a posigéo do circulo de referéncia para medir o diametro da cérnea.

4. Botao de ajuste da posigao do circulo - Baixo

: Descer a posigao do circulo de referéncia para medir o diametro da cérnea.

5. Botdo de ajuste de posi¢do do circulo - Esquerda

: Mover a posigéo do circulo de referéncia para a esquerda para medir o didmetro da cérnea.

6. Botao de ajuste de posigdo do circulo - Direita

: Mover a posigéo do circulo de referéncia para a direita para medir o didmetro da cérnea.

AKR800 - Ceratometro-Refratdmetro Automatico > V4 - 05-2022 - CE0459
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e. Modo de medicdao - Acomodacao

h | oos-a

[Realign.

3D A FL/CL Exit

1. Botao de alinhamento

G N30 executa o realinhamento.

2. Botao do numero de medigbes

& E possivel definir o nimero de medi¢des para 3 vezes.
E possivel definir o nimero de medi¢des para 5 vezes.
3. Botéo de erro

: Se o erro de medicdo ocorrer 3 ou 5 vezes, este para a meio. Ao tocar no botdo de inicio de medigdo apds o
realinhamento, este comega a partir da posi¢do-alvo onde ocorreu o erro.

: Se o erro de medigdo ocorrer 3 ou 5 vezes, este avanga para a proxima posigdo-alvo.

4. Botao de gréfico
@: Amplie o gréafico de dados do olho direito.
_ﬂ: Amplie o gréafico de dados do olho esquerdo.
@: Amplie o grafico de dados do olho atualmente selecionado.

5. Botdo de medicdo
[0]: A medicao sera iniciada.
6. Botédo de grafico

Amplie o gréafico dos dados do olho direito (lado direito do ecra) e do olho esquerdo (lado esquerdo do ecra).
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f. Modo de medicao - Retroiluminacgao

Clear 3D A i Alignment }

Observe

1. Interruptor ON/OFF de ganho automatico
| .2 Execute o ganho automatico.

: N&o executa o ganho automatico.
2. Botao de ajuste de quantidade de luz LED
- E possivel ajustar a luminosidade da imagem.
3. lcone imagem
@: Entre no ecra de observagéo da captura de imagem do olho direito.
;ﬂ: Entre no ecra de observagéo da captura de imagem do olho esquerdo.
@: Insira o ecra de observagao da captura de imagem do olho selecionado no momento.
4. Botao de medigao
[O): A medigo sera iniciada.
5. Botdo de selegdo de modo
: Modo para executar o alinhamento.

6. Botdo de imagem retro do modo
: Modo de observacao da imagem retro.

4. Resultados da medicdo e da analise

a. Conteldo de saida da impressora

O resultado da medigéo e da analise pode ser impresso ao pressionar o botédo de resultados no ecra de medigao/analise.
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Quando a impresséo [REF/KRT] esta definida para [All/Eco]:
Exemplo de Impressao

1. Data e hora

. Codigo de barras do ID do paciente

3. Informag&o do paciente

N o o b

=]

10.
1.
12.
13.

o N.°
o ldentificagdo do paciente
o Nome do examinando

. disténcia vertex
. Distancia pupilar/PD para visdo de perto
. Dados refrativos - Direita
. Valor ideal - Direita

20 12 07 11: 38

AT

B . 00001
ID:202012070000 1

Last name

-REF---~-
i
.
65 NPD = 62(50)
B
SPH oYL AX PS
3.75 -0.75 172 @
3.87 -0.75 170 8.5
3.87 -0.82 174 8.8
B
1
3 -0.75_ 172 6.8 ]

SPH cYL AX PS
3 5 -0.50 172 6.6
3 7 -0.50 i70 6.5
3 7 -0.50 174 6.6
¥ 3.871 -0.50 172 6.6
13 412
get Bright,
KRT—--
- -
mm D AX
7.55 44.70 90
7.61 44 .94 180
7T.53 44 .82
-0.24 90
3
[
-0.898 174
>
: .
mm D AX
T.55 44.70 80
7.61 44.94 180
7.88 44 .82
-0.24 90

PODEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXY ZA
asbedefghijklmnoparstuvwxyza

Indicado quando cada olho é medido mais do que trés vezes.

. Equivalente esférico - Direita
. Valor-alvo - Direita

Este é o valor de configuragéo para [Target] no ecra [Setup] ao medir o didmetro pupilar.

Dados refrativos - Esquerda
Valor ideal - Esquerda
Equivalente esférico - Esquerda
Valor-alvo - Esquerda
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14. Dados da ceratometria - Direita
15. Astigmatismo residual - Direita

16. Dados da ceratometria - Esquerda
17. Astigmatismo residual - Esquerda
18. Nome do produto

19. Area de mensagens

b. Descricdao do relatério de resultados

O resultado da medi¢do pode ser enviado para a memoria USB ou para o PC sob o formato de relatério, ao pressionar o botado
de resultados no ecra de medigao/analise, se cada configuragéo estiver definida no separador Exportar do ecra de configuragao.

No formato de relatério, sdo apresentadas a dimensdo da cérnea, a imagem de retroiluminacéo, o valor de acomodacgéo e a

medi¢do R-SMP.

Exemplo de relatério

Corneal size report 2021/04/01 14:03
No 100002

o] :
Last name :
First name :

Message

[ v [ 139 |

AKRBOO @) Ession

Retroillumination image report 2021/04/01 14:10
. 00008
1D H
Last name :
First name :
Message

Right |

Left

AKR800 @) ession
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1. Instalagao do dispositivo

« N3&o instale num local instavel, tal como uma inclinagéo.
Caso contrario, pode deixar cair o dispositivo e magoar-se.
« Ao instalar no banco 6tico, tenha cuidado para nao prender um dedo do examinando. Pode magoar-se.

o Realize a instalagdo com o cabo de alimentagdo desligado. Caso contrario, pode deixar cair o dispositivo e
magoar-se.

« Mantenha-o afastado de locais de armazenamento de produtos quimicos ou com geragao de gases.
« Mantenha-o afastado de locais onde podem ocorrer vibragbes fortes ou choques repentinos.

a. Ligacdo do cabo de alimentacao

Confirme se o interruptor de alimentacao da unidade principal esta DESLIGADO.
Ligue cabo de alimentagéo a tomada elétrica.
Ligue o cabo de alimentagdo com protetor de terra a tomada tripolar com ligagéo a terra.

N&o use um multiplicador de tomadas ou uma extensao.

Para evitar incéndios ou choques elétricos em caso de fuga elétrica, ligue o cabo de alimentagdo com protetor de terra a
tomada tripolar com ligagao a terra.

« Nao toque na ficha com as méos molhadas. Pode resultar em choque elétrico.

« Utilize este dispositivo com a tensédo da fonte correta. Se a tenséo fonte for incorreta, isso pode dar origem a
avaria ou incéndio.

e Se o cabo de alimentagéo estiver estragado (corte, danos no revestimento, etc.), substitua-o por um novo. Siga
todas as precaugdes.

« Mantenha o cabo de alimentacgéo livre de pé, dleo, etc. Se a unidade terminal ndo estiver limpa, isto pode resultar
em mau funcionamento ou incéndio.

« Se o cabo de alimentagdo aquecer ao utilizar o dispositivo, verifique se a unidade terminal esta limpa. Se estiver
limpa, substitua-a por uma nova. Pode provocar um incéndio ou um ferimento se continuar a ser usado.

e Segure a ficha da unidade ao ligar e desligar o cabo de alimentagdo. Pode resultar em rutura se manusear o
cabo de forma grosseira.

« Desligue o cabo de alimentacdo quando o dispositivo n&o for utilizado durante muito tempo.

b. Ligacao do terminal externo de entrada/ saida

Nao toque no terminal de ligagdo externo e no examinando em simultaneo. Pode provocar um choque elétrico.

¢ Os instrumentos ligados a este dispositivo devem cumprir as normas de seguranga da IEC60601-1 ou IEC60950.
Além disso, os instrumentos devem ter ligagéo a terra, ou deve ser usada uma separagéao para a ligagao.

e Use o cabo blindado como cabo de ligagao para proteger os dados de saida do ruido.

Saida de Dados

Este dispositivo pode ser conectado ao PC ou refrator, entre outros, por RS-232C ou LAN. Os dados podem ser enviados para a
memoria USB através de USB-A.
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Conecte o cabo de ligagédo ao terminal externo de entrada/saida do dispositivo.

Com:

1: Terminal para saida RS-232C

2: Terminal para entrada/saida USB- A
3: Terminal para saida LAN

Ligue a outra extremidade do cabo de conexdo ao PC e assim por diante.

Diagrama da cablagem: RS-232C

PC Side Straight Cable Device Side

Female Male
1CD 1CD
2 RxD 2 TxD
3 TxD 3 RxD
4 DTR 4 DSR
5 GND 5 GND
6 DSR 6 DTR
7 RTS 7 ENS
8 CTS 8 RTS
9 RI 9 RI

Note 1: Pin2, 3, 5 are must required
Note 2: Pin7, 8 are option for flow control

Entrada de dados
Este dispositivo pode ser conectado ao leitor de cddigo de barras e ao teclado através de USB-A.
Para evitar a deterioragdo do conector USB-A, é recomendavel conectar previamente um hub USB ao conector USB-A ao
conectar dispositivos USB.
Conecte o cabo de conexao ao terminal de entrada/saida USB- A deste dispositivo.
Conecte a outra extremidade do cabo de conexdo ao dispositivo externo, etc.
o Conecte o dispositivo USB a este dispositivo com este desligado. E possivel que ndo consiga reconhecer
corretamente o dispositivo USB se o dispositivo estiver em funcionamento.

o Contacte o seu distribuidor local em relagdo a conexao.

c. Configuracao do papel da impressora

o N&o abra a tampa da impressora quando estiver em funcionamento. Pode resultar em les&o.

e Se houver algum problema com a impressora, tal como papel encravado, resolva o problema apés desligar a
alimentacdo. Pode resultar em leséo.

« Na&o toque na unidade da impressora com esta em funcionamento ou durante a substituicdo do papel. Pode
resultar em ferimentos com uma peca metalica.

e Use o papel de impressora indicado por nés. Se usar um papel diferente daquele indicado por nés, podera levar
a uma avaria da impressora.

O papel tem 2 faces. Se o papel for colocado ao contrario, os dados n&o s&o impressos.
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1 Abra a tampa pressionando o bot&do de abertura da tampa da impressora.

o ’

Com:
1: Botédo de abertura da tampa da impressora
2: Tampa da impressora

2 Coloque o rolo de papel da impressora no sitio certo, prestando atenc¢ao a diregcdo do papel.

Defina o papel como saindo na direc¢éo frontal.
* Diregao da rotagdo
3 Feche a tampa da impressora até ouvir um clique.

Se a tampa néo estiver completamente fechada, surge uma mensagem de erro e néo € possivel imprimir.

d. Regressar do modo de suspensao

Se nenhuma operagéo for executada durante o tempo definido com o equipamento ligado, 0 modo de suspenséo sera ativado.

1 Toque o painel tatil LCD.

> Regressa do modo de suspenséo e pode utilizar o dispositivo.

O tempo de ativagao do modo de suspenséao pode ser alterado em [Save(min)] de [Option] na configuragéo.

AKR800 - Ceratometro-Refratdémetro Automatico > V4 - 05-2022 - CE0459



(.\) ESSILOR
" INSTRUMENTS - -
ManuaL po UTiLizabor > INsTALAGAO / CONEXAO

a. Ligar

1 Insira a ficha do cabo de alimentagdo na tomada tripolar com ligagéo a terra.

dJ

2 Ligue a unidade principal.

Se aplicavel, conecte o equipamento de ligagéo externa e ative-o.

> O ecra com o logotipo e o ecrd de medigao séo exibidos.

Q Ajuste da luminosidade do painel tatil LCD
o Aluminosidade deste dispositivo é ajustada com preciséo antes do envio.
o Se necessario, ajuste a luminosidade em [Brightness] de [Option] no [Setup] ecra.

b. Desligar

1 Desligar a alimentagéo.

dJ

2 Desligue a ficha do cabo de alimentagéo da tomada tripolar com ligagao a terra.

Esta secgdo ndo é aplicavel.

Se aplicavel, desligue o equipamento de ligagéo externa.
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1. Operacgao de fluxo

( Power distribution ]

4

J

rk Setting of patient information]

y

( Preparation of examinee ]

A4

[ Safety confirmation }

( Alignment and measurement ) Measurement of
the other eye

Confirmation of measurement \
result

Printing out/ external output of
measurement result

v
4‘ Operations after measurements )

Y

( Operations after usage ]
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2. Configuragao das informagdes do paciente

1 Toque no botdo de inser¢do de informagdes do paciente.

-vom-

R/K Setup |Print/Export

2 O ecré é alterado para o ecra de insercdo de informagdes do paciente ao pressionar os botdes de insercao.

Cancel

. Secgéo de insergdo de ID do paciente
. Secgéo de insergdo de apelido
. Secgéo de insergdo de nome
. Botées de insergédo
. Bot&o [Shift]
. Botao [Clear]
. Botéao [Exit]
8. Botédo [Cancel]
3 Regresse ao ecra de medigao depois de inserir as informacdes do paciente ao pressionar o botéo [Exit].

N oo a0 A ODN -

4  Confirme se as informagdes do paciente estdo atualizadas.

/7 | Pode alternar entre letras maiusculas e minusculas ao tocar no bot&o de mudanga.
J
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3. Preparagao do examinando

o Ajuste a altura do banco ético e da cadeira para que o paciente se sinta confortavel durante as medigdes. Isso
pode fazer com que um paciente se sinta stressado, ou levar a valores de medig&o incorretos.

o Utilize este dispositivo com grande prudéncia, pois uma parte dele pode entrar em contacto com o olho ou nariz
de um paciente durante sua operagao.

e Se N.° ndo estiver registado, o dispositivo ira numera-lo automaticamente por ordem do exame. A exibi¢cdo do
resultado da medigdo e anadlise na saida externa pode ser definida como Desligada.

Por motivos de ordem sanitaria, elimine a protegédo superior do apoio do queixo apés cada examinando.

Verifique o ecrd de medigao.
Elimine uma protegéo do apoio do queixo para deixar o apoio do queixo limpo.

Coloque protegdes adicionais para o apoio do queixo caso sejam insuficientes.

Limpe o apoio de cabeca.

Se 0 apoio de cabega ou apoio do queixo ficarem sujos, limpe os mesmos com detergente neutro.

Por razbes sanitarias, desinfete os componentes utilizados, tais como o apoio de cabega e o apoio do queixo,
com etanol.

> O etanol para desinfe¢do contém 76,9 a 81,4 % de etanol (C2H60) a 15 °C (gravidade especifica).

Peca ao paciente para se sentar a frente do dispositivo.
Ajuste o banco o6tico e a cadeira para que o paciente possa colocar o queixo numa posi¢éo confortavel.

Ajuste a altura do apoio do queixo pressionando o botdo de movimento vertical do apoio do queixo para que a altura do
marcador ocular no apoio do queixo e no olho de um paciente esteja alinhada

Setup |PrintExport

Peca ao paciente para encostar a testa ao apoio de cabecga.

Se o paciente mover a cabega, os valores de medi¢ao séo prejudicados.

4. Alinhamento e Medigao

Durante as medicdes, verifique cuidadosamente, a partir da parte lateral do dispositivo, que n&do existe contacto entre a
unidade de medigao e o olho do paciente.

A unidade de medigédo pode entrar em contacto com o olho do paciente e a tampa pode entrar em contacto com o nariz
do paciente.
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e Se a palpebra ou pestanas do paciente cobrirem a pupila, ndo é possivel efetuar a medigao no modo automatico.
Nesse caso, ira pedir-lhe que abra mais o olho ou que puxe a palpebra para cima com a mao.

« O modo automédtico podera ndo funcionar num paciente que pestaneja frequentemente ou com anomalia na
superficie da cérnea provocada por uma doenga da cérnea e outras. Nesse caso, efetue as medigdes no modo
manual.

e A fungdo de alinhamento automatico podera n&o funcionar para um paciente com maquilhagem brilhante na
palpebra ou nas proximidades desta.

Nesse caso, efetue as medigdes no modo manual.

o Opere este dispositivo com muito cuidado, pois uma parte deste pode entrar em contacto com o olho ou nariz de
um paciente.

o Se tocar uma area que nao ao redor da pupila, o alinhamento ndo pode ser realizado normalmente, e uma parte
do dispositivo pode entrar em contacto com o nariz do paciente.

Verifique o ecra de medigao.

Se a indicacéo do botdo Auto/Manual 3D for "3D A", significa que estd no modo automatico.

-vnn:-

Setup |Print/Export

Se aindicagao for "3D M", altere-a para o modo automatico tocando na mesma.

O alinhamento pode ser realizado no painel tatil LCD.

Antes de executar o alinhamento, é necessario calibrar manualmente a posigao central da pupila e a posigao de foco.
Faca o alinhamento para que o centro da pupila seja colocado na reticula pressionando o ecra.

IW.

Setup |PrinvExport Flo R/K Setup |PrintExport
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> QO alinhamento ¢ iniciado ao tocar no ecra.

e Se o botdo do método de inicio de Medicéo for Auto ou AutoQ, a medigéo é iniciada automaticamente apds o
\ S alinhamento.

e Se 0 botdo do método de inicio de Medigao for Manual, a medigao ¢ iniciada ao tocar no botdo de medigéo apds
o alinhamento.

Quando a cabeca 6tica € movida verticalmente, horizontalmente e em profundidade para o limite de deslocamento, as
./ |linhas de limite amarelas sao exibidas no ecrd. Mova o cabecga o6tica para a posigdo em que o alinhamento pode ser
executado. Se o centro da pupila de um examinando nao puder ser realizado no intervalo mével vertical e horizontal,
ajuste a altura do apoio do queixo depois de verificar a posi¢do do marcador ocular ou pedir ao examinando que mova o
rosto para uma diregado movel.

Direcdes vertical e horizontal Diregao do examinando Direcao do operador

W vo [Pl . : I VOIFE

Setup  [PrinVExport 3 /K Setup  |PrintExport Clear 3D A FL/CL R/K Setup |Print/Export,

A mensagem de erro € exibida na parte superior do ecrd quando ha uma falha no alinhamento automatico.

*Apenas modo de mecanismo auxiliar

1. "Exibir o olho para alinha-lo."
O olho néo esta visivel no monitor.
Mova manualmente a cabega o6tica para a posi¢gao onde o olho pode ser observado.
2. "N&o é possivel detetar o sinal de foco."
O olho né&o esta focado.
Use o "Botdo de movimento de avango e recuo cabega 6tica” para focar o olho.
3. "Realize o alinhamento manualmente." O alinhamento automatico ndo esta a funcionar corretamente.

Passe o "botdo automatico/manual 3D" para "3D M" e execute o alinhamento manual.
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5. Confirmacgao do resultado da medigao

Last
name;

Right]7::

8.-1?&?.-3

FL/CL R/K Setup |Print/Export

1. Numero de medigbes da refragéo
2. Valor da medigdo de refragdo
o [S]: Valor esférico
o [C]: Valor cilindrico
o [A]: Angulo do eixo
3. Numero de medigbes do ceratometro
4. Resultado da medigdo do ceratometro
o [R1]: Raio da Curvatura (max.)
o [R2]: Raio da Curvatura (min.)
o [AX]: Angulo do eixo
5. Resultado da medigao do didametro da pupila
[M] é a configuragado para [Target] no ecra [Setup] ao medir o didmetro da pupila.
o B: Brilhante
o M: Meio
o D: Escuro
6. distancia Vertex
7. Distancia da pupila
Visao de longe
8. Distancia da pupila
Visao de perto: NPD
e O valor da DP ¢ indicado apés a medigdo da poténcia refrativa do olho direito e esquerdo. A ordem do olho a
medir ndo é importante.

e O valor da distancia pupilar da visdo de perto (DPVP) é indicado apenas se o numero de [W-D ] no ecra de
[Setup] estiver configurado.

« O valor PS ¢ indicado apenas se a configuragdo de [Pupil Size] no [Setup] ecré estiver definida.

6. Impressdo e saida externa do resultado da medicdo

Uma vez que o papel da impressora é térmico, este ndo pode ser armazenado durante muito tempo. Copie o registo
para outro papel e guarde-o.

Este dispositivo pode imprimir os valores de medigéo a partir da impressora.

Geralmente, pode imprimir o resultado apdés a medi¢do. Para a medicdo de refragdo, & possivel guardar um maximo de dez
dados por cada olho e o valor mais fiavel entre eles é indicado como o valor ideal. O valor ideal é impresso apenas quando se
fazem mais de trés medicdes para cada olho. O formato da saida [All, Eco or Off] pode ser definido em [Print REF] e [Print KRT]
no [Setup] ecra.
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o [All]: Imprimir um maximo de dez dados da medigéo da refragdo ou medi¢do do ceratémetro para cada olho.
o [Eco]: Imprimir apenas os valores ideais para todas as medigdes.

o [Off]: Imprimir sem dados

« Se a linha vermelha surgir no parte inferior do papel da impressora, substitua o papel em breve.
e Quando [Error Printer cover opened.] for exibido, feche bem a tampa da impressora.

e Os valores da medigdo sdo exibidos no site de armazenamento de dados definido em [Terminal] se [XML e
[Standard] e [Report] no [Export] separador na configuragao estiverem definidos como sendo diferentes de [Off].

7. Medigao do outro olho

o« Se [R/L Auto] estiver definido como Ativado, a cabega ética move-se automaticamente para a posigdo de
medig&o do olho oposto.

e Se [R/L Auto] estiver definido como Desativado, mova a cabega ética para a posicdo de medigdo do olho
esquerdo tocando no botao esquerdo.)

Realize as medigoes.

10L

| Kil12 |

Clear 3 FL/CL /K Setup |Print/Export

Execute as medigbes, imprimindo o resultado da medigéo e da analise e a saida externa depois de concluir as medi¢des.
o Se [R/L Auto] na [Measure 2] no ecra de configuragao estiver definido como Ativado, a cabega 6tica move-se
automaticamente para o outro lado e inicia-se uma medigao.

O olho da medigado ndo pode ser alterado corretamente se um paciente fechar o olho ou pestanejar durante a
alteracao.

o Se [R/L Auto] estiver definido como Desativado, pressione o botao [R] ou [L] no lado oposto.

Nao mova a cabeca ética para o outro olho tocando ou pressionando o ecra. O dispositivo pode entrar em contacto com
o nariz do paciente.

8. Operacdo apods a medicao

Informe o paciente que as medigbes foram concluidas.
Pressione o botéo [Clear].
> Todos os valores da medi¢ao séo eliminados.
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9. Método opcional de medigdo de fungao

a. P. K.

Mude para o ecra do modo de medigcao P.K.

Setup |Prin

Execute a medicao.
A medicao habitual é feita pela seguinte ordem H—-V—-S—T—I—N.
o H (Horizontal): Medig&o horizontal
o V (Vertical): Medig&o vertical
o S (Superior): Medigao superior
o T (Temporal): Medicéo do lado da orelha
o | (Inferior): Medigao inferior
o N (Nasal): Medicéo do lado do nariz.
o Quando o método de medicao ¢ Auto (A 1).
Uma vez realizado o alinhamento e iniciada a medigéo, todas as dire¢gées sdo medidas automaticamente.

o Quando o método de medi¢éo é Manual (' ' ').

A medicao do centro (H/V) é realizada ap6s o alinhamento.

[ 12

3D A ELE/GE PK. Setup |Print/Export
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Se tocar em "Botéo de selecdo do alvo" sem medir o centro, surge a seguinte mensagem de erro.

] vn.ﬂ@

FL/CL K. Setup |Print rt

[ 12

3DA K. Setup [Print/Export

Mega a outra ceratometria periférica por ordem.
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No. 00006
Left

L 12

3D A K. Setup |Print/Export

A cor do icone muda dependendo do estado da medigao.

fcone Descricdo

Sem medigéo

Sucesso da medigado

Falha de medigéo
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Exemplo de falha de medigao

No.0ooo8
Left

Vv

N o EEE

3D A K. Setup |Print/Export

b. R-SMP

Mude para o ecra do modo de medi¢cdo R-SMP.

FL/CL | R-SMP | Setup |PrintExport

Escotdpica: Aguarde até o olho se habituar a luz.
> Escotopica: Medigédo de referéncia e medicdo do didmetro pupilar dos dois olhos.
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3 Apo6s a conclusao das medigbes, passa automaticamente para a medigado mesépica.

Last
name| I D

First
S o
| .-” w :,':;;;;,;:-;;:”. us
M et d < |

o
B G ot ic 3

FL/CL R-SMP

Q Escopo > Mesodpica: Alterar a luminosidade do alvo.

4 Mesopica Aguarde até o olho se habituar a luz.

@VD

Setup |Print/Export

> Mesopica Medigao de referéncia e medigado do diametro pupilar dos dois olhos.

5 Apo6s a conclusédo das medicdes, passa automaticamente para a medicao fotopica.

Last

name
First
name:

3D A FL/CL R-SMP

@ Mesépica > Fotdpica: Alterar a luminosidade do alvo.
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& Fotopica: Aguarde até o olho se habituar a luz.
> Fotopica: Medigao de referéncia e medigdo do didmetro pupilar dos dois olhos.

> Os botbes do grafico sédo exibidos.

&
. F
R‘ght name

FL/CL R-5SMP Setup PrinUExport

Com 1 e 2: Botao de grafico
> O grafico é exibido na parte inferior do ecra apds as medigdes

> O grafico € ampliado ao tocar nos botdes do grafico.

6401 12

R-SMP Setup |Pr ort Setup
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Especificagoes do grafico

[l

azis idng

Night

Target brightness

1. Indicagéo do valor SE (unidade: dioptria)
Os graficos de barras mostram o valor SE.
Os graficos de barras de "Noite" e "Escuro “s&o exibidos em laranja se a diferenca for de 0,25D em comparagdo com
"Dia".
2. Indicagéo do valor do didmetro pupilar (unidade: mm)
Os graficos de barras mostram o valor do didametro pupilar.
3. Indicagdo do modo de medigdo
o Noite: Escotdpica
o Escuro: Mesopica

o Dia: Fotopica

c. WTW

Toque no botdo do modo de medigao do didmetro da cornea para aceder ao ecrad de medigdo do diametro da cérnea.

Setup |PrintExport]
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Aimagem de alinhamento é guardada ao tocar no botao de captura apds a concluséo do alinhamento.

> O botéo de medigao é exibido apds guardar a imagem.

Com 1: Botao de calibragéo

g A Ultima imagem de alinhamento ja foi guardada se a medigdo de REF ou KRT, etc., foi feita antes da medigao
do didmetro da coérnea.

A imagem guardada é exibida no ecra de calibracédo, que pode ser acedido ao tocar no botao de calibracéo.

&
<

S

Clear Reset Xi Setup |PrintExport

Medir o didmetro da cornea seguindo o procedimento de medic&o abaixo.

o Ao tocar nos 3 pontos na extremidade da cérnea, s&o exibidos o circulo que liga os 3 pontos, ponto central que
liga os trés pontos e o didmetro da cérnea.

o O tamanho do circulo pode ser alterado ao tocar nos botdes de ajuste do tamanho do circulo.
o A posigéo do circulo pode ser alterada ao tocar nos botdes de ajuste da posicao do circulo.

o O procedimento pode ser redefinido a partir de "I" ao tocar no botdo Redefinir.
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Last

name
First
name

Com:

1: Botéo de ajuste do tamanho do circulo
2: Botéo de ajuste da posig¢éo do circulo
3: Didmetro da cornea

d. Acomodacao

1 Passe para o ecrd do modo de medi¢cao de acomodagéo.

Setup |Print/
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2 O alinhamento é realizado e a medigdo de acomodagcéo ¢ iniciada ao tocar no botdo de inicio da medigao.

Com:

1: Bot&o de alinhamento

2: Numero do botédo de medigao

3: Valor de medigédo apds a movimentagéo do alvo.

4: Resultados da medigdo REF normal

> ApoOs as medigdes, os graficos sdo exibidos na parte inferior do ecra.

> O grafico pode ser aumentado tocando no botéo do grafico.

Realign.

=

O

A ..|||IIII||I|||||||||“I|| B

FL/CL Exit Setup |Print/

._|i.||||iilll||||| i

it : Print/Export

._n=!|||II|I||||||||NI

xit Setup
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Com 1: Valor de medigdo de acomodacao.

g O valor ACM é calculado do seguinte modo:

ACM = (valor SE da posigao inicial da posigao do grafico de fixagado) - (valor SE do grafico de barras na posigao cor de

laranja)

Especificagcoes do grafico

=
A]
-
©
e
<]
£
=
o
o
[¥]
<

66 40

Target position

azis jidng

1. Indicagé@o do valor SE (unidade: dioptria)
Os graficos de barras mostram o valor SE.
2. Indicagéo do valor do didmetro da pupila (unidade: mm)
Os graficos de barras mostram o valor do didmetro pupilar.
3. Indicagao do valor da posigdo-alvo (unidade: cm)
o «: Mesma posi¢cao-alvo que na medigdo REF normal
o 20. Equivalente a 5[D]

e. Retroiluminacgao

Ao tocar no botdo do modo de retroiluminagao, entra no modo de retroiluminagao e executa o alinhamento.

Setup |Print/Export
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Se o alinhamento estiver OK, entra automaticamente no modo de observagao.
> Os modos entre o alinhamento e a observagédo podem ser alternados tocando no botéo de sele¢cdo de modo.

Com:

1: Botéo [Auto gain]

2: Botéo de ajuste de intensidade LED
3: Botao [Capture]

4: Botao de selegdo de modo

@ o Quando o botéo [Auto gain] esta ativo, o nivel de luz é ajustado automaticamente.

o Quando o botéo [Auto gain] esta inativo, a quantidade de luz pode ser ajustada manualmente com o
botédo de ajuste de intensidade LED.

A imagem capturada é exibida e guardada ao tocar no botéo de captura.

Last
name|

First
name|

Setup [Print/Export

Com 1: Bot&o de nivel de diagnéstico de catarata.
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Toque em uma das opgdes de nivel de diagnostico de Catarata para aumentar o zoom no nivel selecionado (neste
exemplo, se for selecionado o nivel 2).

Last
name

First
name

Setup |Print/Export

Last
name

First
name

Set up Print/Export
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1. Procedimento Operacional no ecra [Setup]

[Setup] Pressione o botéo no painel tatil LCD no modo de medigéo.

3D A FlLyAel L R/K Setup |Print/Export

> O ecra [Setup] é exibido.

2. Lista de itens de configuracao

A Configuragéo consiste em 6 separadores, e os itens na Configuragéo sao divididos de acordo com os itens de configuragao.

Measure 1 B o2 0.01
Measure 2 I -

Option 5 ] 1
Export o 10 [ 135 15

+ I

Print

Print/Export _ Auto Manual

3 e
Default Packing

1. Separadores

o Separador [Measure 1] > Contém os itens de configuragéo referentes as operagdes no ecrd de medigédo e no ecra
de analise.

o Separador [Measure 2] > Contém os itens de configuragéo referentes as operagdes no ecrd de medigéo e no ecra
de analise.

o Separador [Option] > Contém os itens de configuragao referentes as operagdes das configuragdes comuns.
o Separador [Export] > Contém os itens de configuragao referentes a saida de dados com dispositivos externos.

o Separador [Print] > Contém os itens de configuracéo referentes a saida de impressao da impressora. Separador
Imprimir/Exportar: contém os itens de configuragéo referentes a impressao/exportagdo comum.

2. Item de Configuragao
3. Botéo [Default]
As definigdes na configuragéo sao alteradas novamente para as configuragdes predefinidas de fabrica.
4. Botéo [Packing]
O dispositivo é alterado para o estado que pode ser embalado na caixa de acondicionamento.
5. Botéo [Exit]
O conteudo da configuragao é guardado e € alternado para o modo de medig&o.

/\ Antes de embalar este dispositivo na caixa de acondicionamento, altere o estado a ser embalado ao tocar no botao
\\J [Packing].

Podera ocorrer uma avaria se este dispositivo for acondicionado sem altera-lo para o estado de acondicionamento.
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a. Ecra [Setup] - [Measure 1]

Este contém as configuragdes referentes as operagdes no ecra de medigdo e no ecra de analise.

Measure 1
Measure 2
Option
Export
Print

Print/Export

Auto Manual |

|

©r - 0-~=-O DN W N

Default Packing

1. [REF step]
o 0,25 > Selecione a etapa 0,25 para Esfera e Cilindro.
o 0,12 > Selecione a etapa 0,12 para Esfera e Cilindro.
o 0,01 > Selecione a etapa 0,01 para Esfera e Cilindro.
2. [KRT step]
o 0,25 > Selecione a etapa 0,25 para K1/K2 e Cilindro.
o 0,12 > Selecione a etapa 0,12 para K1/K2 e Cilindro.
3. [A step]
o 5> Selecione a etapa 5 para Angulo do eixo.
o 1> Selecione a etapa 1 para Angulo do eixo.
4. [VD]
o 0> Selecione 0 para a distancia do vértice da cornea.
o 10 > Selecione 10 para a disténcia do vértice da cornea.
o 12 > Selecione 12 para a distancia do vértice da cérnea.
o 13,5 > Selecione 13,5 para a distancia do vértice da cérnea.
o 15> Selecione 15 para a distancia do vértice da cérnea.
5. [CYL]
o -> Selecione o sinal - do valor cilindrico.
o + > Selecione o sinal + do valor cilindrico.
o +/- > Selecione o sinal +/- do valor cilindrico.
6. [Start]
o Auto-Quick >

Inicia @ medigdo quando o alinhamento é alcangado. Tirar 1 medigdo do ceratdmetro e 3 medigdes de refragédo
continuamente para cada olho.

O resultado é impresso automaticamente quando "Auto (separador Imprimir/Exportar)" esta definido como
ATIVADO. (Para a medigao de refragdo, apenas uma medigdo do controlo de névoa («fog») feita no inicio.)
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o Auto >
Tirar 3 medi¢des do ceratdmetro e as medigbes de refragdo continuamente para cada olho.

O resultado é impresso automaticamente quando "Auto (separador Imprimir/Exportar)" esta definido como
ATIVADO. (Para a medicéo de refracéo, o controlo da névoa («fog») € sempre efetuado).

o Manual > As medigbes sao efetuadas sempre que tocar no botdo de medigao.
7. [Fog]
o Normal > Uma medigéo é realizada uma vez ao tocar no botédo de inicio da medigao.

o Rapido > A medigédo continua é iniciada de acordo com as definicbes ao tocar uma vez no botdo de inicio da
medig¢&o. (Maximo de 10 vezes).

(Para a medigao de refragdo, apenas uma medig¢édo do controlo de névoa («fog») feita no inicio.)
8. [Measurement]
o 1a10 > Selecione o numero de medigdes ao medir com Fog-Quick.
9. [KRT]
o mm > Raio de curvatura da cérnea.
o -D > Astigmatismo da cérnea (-).
o +D > Astigmatismo da cornea (+).

b. Ecra [Setup] - [Measure 2]

Este contém as configuragdes referentes as operagdes no ecra de medi¢do e no ecra de analise.

Measure 1
Measure 2
Option
Export
Print

Print/Export

Packing

1. [Reliability]
o Desligado > Nao é exibida nenhuma marca de baixa fiabilidade.

o Ligado > Caso se considere que o valor de medig&o possui baixa fiabilidade, exibir a marca de baixa fiabilidade [*]
no mesmo.

2. [Pupil size]

o Desligado > A medigao do diametro pupilar ndo é impressa.

o Ligado > A medicao do didmetro pupilar é impressa.
3. [SE]

o Desligado > Nenhuma saida do valor SE.

o Ligado > Saida do valor representativo de SE na impresséo, no ecra de dados e na saida de comunicagao.
4. [Rest]

o Desligado > O astigmatismo residual ndo € impresso.

o Ligado > O astigmatismo residual & impresso.
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5. [W-D]
o Desligado > Nao definir a distancia de trabalho.
o 30 > Adistancia pupilar proxima (30 cm a frente) é automaticamente calculada apds a medicéo e exibida no ecra.
o 40 > Adistancia pupilar préxima (40cm a frente) € automaticamente calculada apds a medicao e exibida no ecra.
o 50 > Adistancia pupilar proxima (50 cm a frente) é automaticamente calculada apds a medicéo e exibida no ecra.
6. [Target]
o Brilhante > lluminar o alvo.
o Meio > Configuragdo normal.
o Escuro > Escurecer o alvo.
7. [Assist facility]
o Desligado > O comentario que auxilia 0 alinhamento n&o € exibido.
o Ligado > O comentario que auxilia o alinhamento € exibido.
8. [R/L Auto]
o Desligado > Os olhos direito e esquerdo ndo séo alternados automaticamente.
o Ligado > A cabega 6tica move-se automaticamente para a posi¢ao que mede o olho oposto

Este contém as configuragdes relativas as operagbes das configuragbes comuns.

1
Measure 1 B cN FR SP PT IT GE |

Measure 2 2 Cymp

Option

Export +

Print E====

Print/Export . 5

Packing

1. [Language]
o EN > Defina o idioma para inglés.
o NC > Defina o idioma para chinés.
o FR > Defina o idioma para francés.
o SP > Defina o idioma para espanhol.
o PT > Defina o idioma para portugués.
o TI > Defina o idioma para italiano.
o TO > Defina o idioma para alemao.
2. [Date form]
o YMD > Defina a ordem da data impressa como ano/ més/ dia.
o DMY > Defina a ordem da data impressa como dia/ més/ ano.
o MDY > Defina a ordem da data impressa como més/ dia/ ano.
3. [Date] & [Time]:
Defina a data e a hora.
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4. [Brightness]
o Indicagdo com 11 niveis > Defina a intensidade da luz do painel tatil do LCD.
5. [Save (min.)]
o Desligado > O modo de suspensé&o ndo é usado.
o 3 > Alterado para o modo de suspensdo 3 minutos apds a conclusdo da operagao.
o 5> Alterado para o modo de suspenséo 5 minutos apos a conclusdo da operagao.
o 10. > Alterado para o modo de suspensao 10 minutos apds a conclusdo da operagéo.
6. [Message]
o Desligado > A mensagem nio € impressa.
o Ligado > Alterado para o ecra de entrada de mensagens. A mensagem € impressa.
7. [Buzzer]
o Desligado > O sinal sonoro ndo é ativado.

o Ligado > O sinal sonoro ¢é ativado.

O ecra e entrada é exibido ao tocar na mensagem. As letras podem ser configuradas para 27 letras x 2 linhas.
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5. Ecra [Setup] - Separador [Export]

Este contém as configuragdes relativas a saida de dados com dispositivos externos.

Measure 1

Measure 2

Option

Export
Print

Print/Export

Default Packing

1. [XML]

o Desligado > O resultado da medigao nado € apresentado no formato XML.

o LAN > O resultado da medicéo é apresentado em formato XML através do conector LAN.

o USB > O resultado da medigao é apresentado em formato XML através do conector USB-A.
Série > O resultado da medicéo é apresentado em formato XML através do conector RS-232C.
2. [Standard]
Desligado > O resultado da medigédo ndo é gerado no formato Essilor.

o

o

o LAN > O resultado da medic¢éo é apresentado no formato Essilor através do conector LAN.
o USB > O resultado da medicao é apresentado no formato Essilor através do conector USB-A.
o Série > O resultado da medi¢ao é apresentado no formato Essilor através do conector RS-232C.
3. [Report]
o Desligado > O resultado da medi¢ao nao é gerado no formato jpeg.
o LAN > RO resultado da medig¢éo é apresentado no formato jpeg através do conector LAN.
o USB > O resultado da medicao é apresentado no formato jpeg através do conector USB-A.
4. [Baudrate]
o 115200 > A taxa de transferéncia de dados ao usar "Serial" é 115200bps.
o 38400 > A taxa de transferéncia de dados ao usar "Serial" é 38400bps.
o 9600 > A taxa de transferéncia de dados ao usar "Serial" € de 9600bps.
5. [Shared folder]
A pasta partilhada foi definida.
6. [Network]
O endereco de IP foi definido.

/:/ Para ligagao ao PC através do conector RS-232C:

e O caractere esta definido como 8 bits
« A Paridade é definida como INEXISTENTE
o O bit de paragem ¢é definido para 1 bit

Estes ndo podem ser alterados (Corrigidos dentro do dispositivo).
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a. [Shared folder] - Ecra [Setting]

Cancel

A pasta partilhada foi definida.

« Pasta partilhada: 64 letras
o Utilizador: 15 letras
o Palavra-passe: 16 letras
Q « O nome "Utilizador" deve ser diferente do nome do computador.
« Os simbolos seguintes nao podem ser inseridos para cada item.
o Pasta: [:*\/?“<>|y

o Utilizador: T\/:;*?2“<>|[]+=,.%@J

o Palavra-passe : T:*\?“<>|}

b. [Network] - Ecra [Setting]

1. [IP setting type]
o DHCP: O endereco de IP ¢ atribuido automaticamente pelo servidor DHCP.
o Manual: O endereco de IP é definido manualmente.

2. [IP address]

O enderecgo de IP deste dispositivo foi definido.
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3. [Subnet mask]
A mascara de sub-rede deste dispositivo foi definida.
4. [Default gateway]
A porta de ligacdo padréo foi definida.
5. [Primary DNS server]
O numero de servidor DNS primario foi definido.
6. [Secondary DNS server]
O numero de servidor DNS secundario foi definido.

* Informacdes de rede. reexibir botao

/\ Confirme se este dispositivo e o PC para o qual os dados séo enviados fazem parte da mesma rede e se esta é operada
‘\ﬂ/ como servidor SFTP.

Os dados poderao néo ser enviados dependendo das configuragdes da firewall, etc. Se a comunicagdo nao for bem-
sucedida, entre em contacto com o administrador da rede.

6. Ecra [Setup] - Separador [Print]

Contém as configuragdes referentes a saida de impressao da impressora.

Measure 1
Measure 2
Option
Export
Print

Print/Export

Default Packing

1. [REF]
o Desligado > Nenhum resultado de medigédo REF é impresso.
o Todas > Imprima todas a medi¢cdes REF. (Maximo de 10 vezes para cada olho).
o Eco > Imprima apenas os valores ideais para a medigao REF.
2. [KRT]
o Desligado > Nenhum resultado da medic¢édo do ceratometro é impresso.
o Todos > Imprima todas as medig¢des do ceratdmetro. (Maximo de 10 vezes para cada olho).
o Imprima apenas os valores ideais para a medigao do ceratdometro.
3. [Cornea size]
o Desligado > Nenhum resultado da medigdo WTW & impresso.
o Ligado > O resultado da medicdo WTW é impresso.
4. [Accommodation]
o Desligado > Nenhum resultado da medi¢cdo da acomodagéo é impresso.

o Ligado > O resultado da medi¢cdo da acomodagéo é impresso.
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5. [R-SMP]
o Desligado > Nenhum resultado da medigdo R-SMP é impresso.
o Ligado > O resultado da medicdo R-SMP ¢ impresso.
6. [Diagram of eye]
o Desligado > Nenhum diagrama do olho é impresso.
o Ligado > O diagrama do olho é impresso.
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7. Ecra [Setup] - Separador [Print/Export]

Contém as configuragdes referentes a [Print/Export] comum.

Measure 1
Measure 2
Option
Export
Print

Print/Export

Default Packing

1. [Barcode]
o Desligado > O codigo de barras néo é impresso.
o Ligado > O codigo de barras é impresso.
2. [No.]
o Desligado > O N.° ndo é impresso.
o Ligado > O N.° é impresso.
3. [Auto]
o Desligado > Desative a fungédo de impressao automatica.
o Ligado > Ative a fungdo de impressao automatica.
4. [Reset screen]
o Desligado >Mantenha os valores de medi¢cao no ecra apos a impresséo.
o Desligado > Elimine os valores de medi¢do no ecra apos a impresséo.
5. [Data screen]
o Desligado > N&o exibe o resultado da medig¢éo no ecréa.
o Ligado > Exibe os resultados da medicdes no ecra.
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Quando este dispositivo considera que as condigbes de medigdo ou os resultados da medigdo ndo sdo razoaveis ou que algo
esta errado com o desempenho das varias condigdes no momento das medigdes, as mensagens de erro sdo exibidas no quadro

vermelho na imagem a direita.

Caso surja alguma mensagem de erro, siga as instrugdes abaixo para melhorar a condigao.

MENSAGEM

RETRY (REPETIR)

SPH OVER (ESF SUPERIOR)

CYL OVER (CIL SUPERIOR)

Target motor fault (Falha do motor da
mira)

Focus motor fault (Falha do motor do
foco)

EEPROM fault (Falha EEPROM)

Erro de dados do subsistema

Tempo limite do subsistema

CAUSAS E PROCEDIMENTO

Falha ao capturar a imagem do olho porque o examinando pestanejou ou
moveu-se durante a medi¢do ou o olho examinado tem doengas oculares:
o Tente alinhar com precisao e faga uma nova medigédo. Consulte
imediatamente o seu revendedor se a mensagem aparecer
novamente.
o Na&o tente fazer a reparagéo sozinho.

Intervalo de medigao esférica ultrapassado (-30 a +22D).
(No caso de VD=0, valor de contacto)

Intervalo de medigao cilindrica ultrapassado (0 a +10D)

Detetada anomalia no sistema de controlo do motor.
o Desligue e volte a ligar a alimentacao.
o Se essa mensagem continuar a ser exibida depois dessa agéo, entre
em contacto com o distribuidor local.
o Né&o tente repara-lo sozinho.

Falha ao inicializar.
o Desligue e volte a ligar a alimentacao.
o Se essa mensagem continuar a ser exibida depois dessa agéo, entre
em contacto com o distribuidor local.
o Nao tente repara-lo sozinho.

Existe um erro no sistema.
o Desligue e volte a ligar a alimentacao.
o Se essa mensagem continuar a ser exibida depois dessa agéo, entre
em contacto com o distribuidor local.
o Nao tente repara-lo sozinho.
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« Atampa da impressora esta aberta.
o Feche a tampa da impressora.
o Se esta mensagem continuar a ser exibida apds fechar a tampa,
entre em contacto com o distribuidor local.
o Nao tente repara-lo sozinho.

Printer cover opened (Tampa da
Impressora Aberta)

» A cabecga de impressora sobreaqueceu.
o Desligue-a e interrompa a sua utilizagdo até a cabeca arrefecer.
o Consulte imediatamente o seu revendedor se a mensagem aparecer
novamente.
o Nao tente fazer a reparagao sozinho.

Printer overheated (A impressora
sobreaqueceu)

e Nao ha papel de impressora.

Paper empty (Sem papel) o Coloque corretamente o papel na impressora.

o O cortador ou a impressora nao estédo a funcionar normalmente.
o Coloque novamente o papel na impressora.
Please reset the paper (Repor o papel) o Se essa mensagem continuar a ser exibida depois dessa agao, entre
em contacto com o distribuidor local.
o Nao tente repara-lo sozinho.

« Falha de encaminhamento dos dados.

Erro de transferéncia LAN o Verifique as configuracdes referentes a ligagéo LAN.

e Falha de comunicagao com este dispositivo.
o Verifique a ligagao entre este dispositivo e o PC.
Falha de ligacdo LAN o Se essa mensagem continuar a ser exibida depois dessa agéo, entre
em contacto com o distribuidor local.
N&o tente repara-lo sozinho.

o Falha de encaminhamento de dados para memoria USB.
o A memoria USB em uso pode ndo conseguir comunicar com este
dispositivo.
o Substitua a memoria USB e tente comunicar novamente.

Erro de transferéncia USB-A

o Falha de encaminhamento de dados para memoéria USB.
o Verifique a ligagao entre este dispositivo e a memaria USB.
Falha de ligagdo USB-A o Se essa mensagem continuar a ser exibida depois dessa agao, entre
em contacto com o distribuidor local.
o Nao tente repara-lo sozinho.

« Foi definido um enderego de IP. O enderecgo de rede, enderecgo de difusdo e
endereco de loopback ndo podem ser utilizados.
o Verifique as configuragdes do enderego de IP.
o Usar um enderecgo de IP valido

Falha de definigdo do IP

« Nao existe rota de transmissao para a rede. Isso deve-se a uma
configuragédo incorreta do encaminhamento.
o Verifique a mascara de sub-rede e as configuragées padréo do
gateway.

Rede inacessivel
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Nenhuma rota para o host

Utilizador ou palavra-passe incorretos

Falha DHCP

Falha DNS

O nome da pasta esta incorreto

Indica um problema de rede e, geralmente, ocorre quando o host ndo esta a
responder. Isso também pode ser causado por configuragbes inadequadas da
firewall ou do router.

o Verifique se existe algum problema na rede.

o Verifique se as configuragdes da firewall e do router estdo corretas

Falha na autenticagao do utilizador. O nome do utilizador ou/e a palavra-
passe estal/estéo incorreto(s).
o Verifique as suas definigdes de nome de utilizador e de palavra-passe.

As configurac¢des de IP ndo puderam ser obtidas pelo DHCP. As
configuragdes do servidor DHCP podem estar incorretas.
o Verifique o estado e a configuragédo do servidor DHCP.

Falha de resolugédo de nome. As configuragbes DNS podem estar incorretas,
ou pode haver um problema com o servidor DNS.

o Verifique as suas configuragdes de DNS.

o Verifique se o servidor DNS esta em execugao.

O nome da pasta definida esta incorreto.
o Defina 0 nome da pasta existente.

Se surgirem mensagens de erro, apesar de ndo haver qualquer erro do sistema, verifique se o examinando tem uma doenga no

olho, ou se existem outras possibilidades.

Se n&o conseguir resolver o problema, mesmo seguindo as instru¢gdes acima, entre imediatamente em contacto com o

distribuidor local.
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A concecéo e o fabrico deste aparelho foram objeto de grande atengdo no que diz respeito a sua facilidade operacional, a
seguranga e ao bem-estar do examinando, bem como a fiabilidade do produto.

No entanto, para uma utilizagdo mais segura e eficaz, siga os pontos descritos neste manual. Este aparelho foi concebido para
utilizagao profissional.

Qualquer incidente grave relacionado com o aparelho deve ser comunicado ao fabricante e a autoridade competente do Estado-
Membro no qual o utilizador e/ou o paciente se encontram estabelecidos.

« Nao toque no terminal de conexao externo e num paciente ao mesmo tempo. Pode provocar um choque elétrico.
« Na&o aperte o0 dedo ao mover o apoio do queixo verticalmente. Pode resultar em lesdo do paciente.

« Nao aperte o dedo do paciente durante o funcionamento deste dispositivo. Pode resultar em lesdo do paciente.
1. Simbolos

a. No documento

SimBoLo DescricAo

Adverténcia: uma situagéo de perigo, que se nao for evitada,
pode resultar em ferimentos menores ou moderados.

Aviso: uma situagéo de perigo que, se néo for evitada, pode
resultar em morte ou ferimentos graves.

-
@ Perigo: uma situacdo de perigo, que se nio for evitada,
resultara em morte ou ferimentos graves.

Informagédo importante e/ou adicional util para aprender
relacionada com o texto neste manual.

@ Dicas: conselho pratico.

b. No aparelho e na embalagem

SimBoLO Descricio
@ Obrigagéo de consultar o manual de instrugdes
]
R Pecas aplicadas de tipo B.

d Fabricante

&I Data de fabrico
c € marca CE

N Corrente alternada
@ Ligacgéo (a terra) de protegao

SN Nudmero de série

EC |REP Representante Autorizado na Comunidade Europeia

M D Dispositivo médico
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E Simbolo da eliminagdo de residuos em conformidade com a
|

Diretiva 2012/19/UE (REEE)

N&o colocar a mao ou os dedos entre a plataforma e a base.
Garantir que o examinando também nédo coloca a mao e os
dedos nesse local. Caso contrario, a mao ou os dedos podem

ser feridos.
I Ativar
O Desligar

<>
Manusear com cuidado.

-y,
 y

‘

N
N
N

Manter seco

:_)

Este lado para cima

—
—

Fragil

Limitagdo do numero de etapas de carregamento (até 2
etapas)
Evitar a luz solar direta

Nao misturar com o lixo normal.
(Diretiva 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos
elétricos e eletronicos (REEE)

Reciclavel

Indica os limites térmicos aos quais o aparelho médico pode
ser exposto em total seguranga.

Indica os limites de humidade aos quais o aparelho médico
pode ser exposto em total seguranca.

=

D B o £ ThmEx ra|

Indica os limites da pressao atmosférica a que o aparelho

WPa médico pode ser exposto em total seguranga.

2. Precaucgoes de utilizacao

ANTES DE UTILIZAR, LEIA ESTE MANUAL.

e As precaugdes de seguranca e os procedimentos operacionais devem ser devidamente compreendidos antes de
operar o dispositivo.

« O dispositivo estd em conformidade com a norma ISO 10342, subclausula 4:2010 (instrumentos oftalmicos -
refratdmetros oculares) e ISO 10343, subclausula 4:2014 (instrumentos oftalmicos - medidores oftalmicos).

o As poténcias didptricas s&o indicadas com comprimento de onda de referéncia Ad = 587,56 nm.
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« As adverténcias e precaucdes devem ser rigorosamente observadas.
« Pode dar origem a falhas, rutura, choque elétrico, incéndio, entre outros.

o Desligue a ficha imediatamente e contacte o distribuidor local em caso de avaria (ruido, fumo, etc.). Pode dar
origem a incéndio ou ferimentos se continuar a utiliza-lo.

e Ligue o cabo de alimentagdo com protetor de terra a tomada tripolar com ligagéo a terra. Pode dar origem a
incéndio ou choque elétrico em caso de fuga a terra.

« Na&o tente desmontar o dispositivo. Pode provocar mau funcionamento ou incéndio.
o A precisdo da medigao pode ser afetada se existirem impressdes digitais ou po, etc., nas pegas oticas, incluindo

o vidro da janela de observagéo. Nao toque nestes com as maos, e evitar o p6. Se houver impressdes digitais ou
po nas pegas oticas, incluindo o vidro ou a lente, etc., limpe-os delicadamente com um pano macio.

« N&o instale o dispositivo perto de um equipamento de TV ou radio. A recegao pode ser afetada por ruido elétrico.

o Se houver derrame de liquidos neste aparelho ou se houver a entrada de uma substancia estranha, desligue o
cabo de alimentagdo e contacte o seu distribuidor local.

o Na&o utilize solvente organicos, tais como diluente, que dissolverédo a superficie do dispositivo. Isso pode resultar
em deterioracao, rutura ou les&o.

« N&o instale o dispositivo com o cabo de alimentagao inserido. Isso pode dar origem a ferimento provocados pela
queda.

o Durante as medigbes, observe-o de perto do lado do dispositivo. A unidade de medigao pode entrar em contacto
com o olho ou nariz de um paciente.

3. Contraindicacgao

Sem contraindicagoes.

4. Efeitos secundarios

Nao efeitos secundarios indesejaveis.

5. Clausula de exclusao de responsabilidade

o Os resultados e/ou dados técnicos resultantes do manuseamento ou da utilizagdo dos instrumentos devem ser
analisados por profissionais experientes em varios campos de aplicagdo do instrumento para evitar qualquer
risco de leitura ou analise incorreta dos dados.

« Os diagndsticos sao realizado sob a responsabilidade do utilizador e a Essilor rejeita qualquer responsabilidade
pelos resultados destes diagnésticos.

« Cada instrumento fabricado, vendido e/ou comercializado direta ou indiretamente pela Essilor € concebido de acordo
com as disposicdes e regulamentos em vigor. Contém a informagéo necesséria para assegurar a utilizagdo prevista e
permitir a identificagdo do fabricante, tendo em conta a formagao, experiéncia e conhecimento do utilizador previsto.

o Esta informacgdo, incluindo aquela presente nos manuais do produto apensos e no aconselhamento técnico
disponibilizado, quer por via oral, escrita ou comunicado durante uma demonstragao, é fornecida com base nos melhores
conhecimentos. Contudo, deve ser considerada como informagdo sem qualquer efeito vinculativo, incluindo direitos de
propriedade industrial de terceiros. Nao isenta o cliente de ler as versdes atuais, aconselhamento e sugestdes incluidos,
nomeadamente as fichas técnicas de dados de segurancga, instrugdes e informagédo técnica, bem como avaliar a
capacidade dos instrumentos para assegurar a utilizacao prevista durante a execugao.

o A aplicagéo, utilizagdo e manuseamento destes instrumentos, bem como dos produtos desenvolvidos pelo cliente com
base em consultoria técnica e/ou atividades de manuteng&o ndo estdo sob o controlo da Essilor. Sdo, por conseguinte,
da exclusiva responsabilidade do cliente. A Essilor rejeita qualquer responsabilidade na matéria, conforme indicado
abaixo.

« Avenda dos produtos rege-se pelas condigdes gerais venda e entrega, conforme alteradas.

6. Fonte de Alimentacao

Esta secgéo ndo é aplicavel.
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7. Precaucoes relativas a rede de TI

Garantir a seguranga

Utilize software antivirus para proteger dispositivos externos, tais como PC e dispositivos de meméria USB conectados a este
produto. Execute também programas de atualizagdo de segurancga a dispositivos externos e defina nomes de utilizador e
palavras-passe que sejam dificeis de adivinhar ao iniciar sesséo.

« Este dispositivo pode enviar os dados para PC, etc. através de LAN, USB-A, interface RS-232C.

« Consulte a imagem abaixo para obter as caracteristicas, a configuracdo, as especificagbes técnicas, informacdes de
saida e o seu caminho ao conectar-se a uma rede de TI.

o Ao conectar-se a uma rede de Tl, siga as precaucdes acima "Garantir a seguranga" para impedir a infecdo por virus
informatico e a fuga de informagdes.

 Em caso de falha de Tl, podem ocorrer varios problemas.

Uma comunicagao deficiente entre LAN/USB-A/RS 232C impossibilita a saida dos dados de medig¢édo e das informacgdes
do paciente, e os dados de resultados poderao ser perdidos.

Devido a uma comunicagao deficiente com USB-A, é possivel inserir informagdes erradas do paciente por codigo de
barras e, consequentemente, a medigdo pode ser realizada com informagdes do paciente erradas.

o Conectar este dispositivo a uma rede de Tl que inclua outro equipamento pode resultar em riscos nao identificados
anteriormente para pacientes, operadores ou terceiros.

« A organizagao responsavel deve identificar, analisar, avaliar e controlar esses riscos. As alteragdes subsequentes da rede
informatica poderiam introduzir novos riscos e exigir uma analise adicional.

o As alteragdes na rede de Tl incluem:
o Alteragdes na configuragéo da rede de TI;
o Ligagao de fungdes adicionais a rede de TI;
o Desconexao do dispositivo da rede de TI;
o Atualizagéo do dispositivo conectado a rede de T,
o Modernizagao do dispositivo conectado a rede de TI.
« Entre em contacto com o seu distribuidor para obter mais detalhes sobre este aparelho.

(LAN/USB A/RS-232C)

AKR 800 | Measurement data
patient information devices
=

External

8. Compatibilidade eletromagnética

O AKR 800 esta em conformidade com os requisitos da norma EMD (interferéncias eletromagnéticas). Este dispositivo esta em
conformidade com a norma EMD IEC 60601-1-2: 2014+AMD1:2020, e o ambiente eletromagnético previsto para todo o ciclo de
vida é o ambiente de assisténcia médica domiciliaria.

No entanto, quando utilizado em hospitais, etc., com excecao de equipamento cirurgico HF quase ativo e salas com protecéo
contra RF com um sistema EM para imagiologia por ressonancia magnética, onde a intensidade das interferéncias
eletromagnéticas é elevada.

Se a interferéncia eletromagnética for mais forte do que o nivel de ensaio IEC 60601-1, pode resultar em medi¢des nao fiaveis
ou indisponiveis do desempenho essencial devido a interferéncia eletromagnética.
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a. Emissoes eletromagnéticas

Este produto destina-se a utilizagdo no ambiente eletromagnético especificado abaixo. Cabe ao cliente ou ao utilizador
verificar se o instrumento é usado nesse ambiente.

TESTE DE EMISSOES CONFORMIDADE AMBIENTE ELETROMAGNETICO - ORIENTA(;OES
Interferéncia da radiacdo eletromagnética (Emissdes
de radiagao)
(CISPR11:2015+AMD1:2016+AMD2:2019)

Classe B, Grupo

1 O produto usa energia de RF para func¢des internas.

Emiss&o de corrente harmoénica (IEC61000-3-2:2020) Classe A O produto pode ser utilizado em todos os
estabelecimentos, incluindo em ambientes

Variagdes da tenséo, flutuacdes da tenséo e cintilagdo Em domésticos e com ligac3o direta a rede publica de
(IEC61000-3-3:2017) conformidade baixa tensdo.

Cabo Protegao do Protecao do cabo Nucleo de ferrite Comprimento [m]

conector

Cabo de N&o N&o N&o 2,5

alimentacao

Cabo LAN Cat7 Sim Sim Nao

Cabo RS-232C Nao Nao Nao

b. Imunidade magnética e eletromagnética

O produto destina-se a utilizagdo no ambiente eletromagnético especificado abaixo. Cabe ao cliente ou ao utilizador
verificar se o instrumento é usado nesse ambiente.

TESTE DA IMUNIDADE NiVEL DE TESTE NiVEL DE CONFORMIDADE
Descarga eletrostatica (ESD) (IEC61000-4- contacto + 8 kV contacto + 8 kV
2:2008) +15kV ar +15kV ar
10 V/im@

C EM RF diagéo (IEC 61000-4-
3:2?58)8 com radiagao ( de 80 MHz a 2,7 GHz 10 VIm

80 % AM a 1 kHz

Campos de proximidade a equipamento de

comunicagdes sem fios RF (IEC 61000-4- Consulte a tabela abaixo.
3:2020)
Campos magnéticos de frequéncia de poténcia 30 A/m 30 Alm
nominal (IEC 61000-4-8:2009) 50 Hz ou 60 Hz
” . 30 kHz (8 A/m) 30 kHz (8 A/m)
gf&%?:_g“g?gg?t;‘;os de proximidade (IEC 134,2 kHz (65 A/m) 134,2 kHz (65 A/m)
’ 13,56 MHz (7,5A/m) 13,56 MHz (7,5A/m)

@ Antes de se aplicar a modulagéo.
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c. Comunicacdes sem fios de radiofrequéncia

FreEQueNcia DE
TESTE
(MHz)

385

450

710
745
780

810
870

930

1720

1845

1970

2450

5240
5500
5785

@ pPara alguns servicos, apenas estdo incluidas as frequéncias da ligagéo ascendente.

Banpa® (MHz)

380 -390

430 -470

704 - 787

800 - 960

1700 - 1990

2400 - 2570

5100 - 5800

Servico™

TETRA400

GMRS460,
FRS460

Banda LTE
13,
17

GSM800/900,
TETRAS800,
iDEN820,
CDMAS850,
Banda LTE 5

GSM1800;
CDMA1900;
GSM1900;
DECT;
Banda LTE 1,
3, 4, 25;
UMTS

Bluetooth,
WLAN,
802,11b/g/n,
FRID2450,
Banda LTE 7

WLAN
802,11a/n

Mobutacio®

Modulagéao por
impulsosb
18Hz

FM 15 kHz

desvio 1kHz
seno

Modulagéo por
impulsosb
217Hz

Modulagéo por
impulsosb
18Hz

Modulagéo por
impulsosb
217Hz

Modulagao por
impulsosb
217Hz

Modulagao por
impulsosb
217Hz

1,8

0,2

Potencia
MAXIMA

(W)

DisTANCIA (M)

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

NIVEL DE TESTE

DE IMUNIDADE NiveL pe
(V/m) CONFORMIDADE

27 27
28 28
9 9

28 28
28 28
28 28
9 9

b Aonda portadora deve ser modulada utilizando um sinal de onda quadrada de 50 % de ciclo de funcionamento.
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FenomENO E NorRMA EMC BAsica

TransigOes elétricas rapidas/picos (IEC
61000-4-4:2012)

Sobretensao
Linha a linha (IEC 61000-4-5:2017)

Sobretensao
Linha a linha (IEC 61000-4-5:2017)

Interferéncias conduzidas induzidas por
campos de RF (IEC 61000-4-6:2013)

Quedas de tenséo (IEC 61000-4-11:2020)

Interrupgdes de tensao (IEC 61000-4-
11:2020)

NIVEIS DE TESTE DE IMUNIDADE
AMBIENTE DE CUIDADOS DE SAUDE AO
DOMICILIO

Porta de alimentagcdo CA de entrada

+2kV +2kV
Frequéncia de repeticdo de 100 kHz

Porta da unidade de entrada/saida

ffki'/”a' +1KV
Frequéncia de repeticdo de 100 kHz

+1kV

+2kV

3 Vrms

0,15 MHz - 80 MHz

6 Vrms em bandas ISM entre 3 Vrms

0,15 MHz e 80 MHz
80 % AM a 1 kHz

0 % Uy ; 0,5 ciclo

0°, 45°, 90°, 135°, 180°, 225°, 0 % Ut ;0,5 ciclo

270° e 315°
0 % Ut ; 1 ciclo
e 0 % Ut ; 1 ciclo

70 % Ut ; 25 ciclos
Monofasico: 0°

70 % Ut ; 25 ciclos

0 % Ut ; 250 ciclos 0%U~ ; 250 ciclos

Ut é a tenséo de alimentacdo CA antes de aplicar o nivel de inspegao.
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Se for detetado um problema, consulte a tabela abaixo para tomar as medidas necessarias.

SINTOMAS

O monitor e o indicador de alimentagao
nao estao ligados.

O ecra desliga-se.

Nao é possivel operar o painel tatil.

E dificil ver o painel tatil LCD.

Anomalia na unidade movel da unidade
principal.

Os dados ndo s&o impressos.

O dispositivo fica sem data e hora.

CAUSAS E MEDIDAS

A ficha do cabo de alimentagdo esta desligada da tomada.

A ficha de alimentagao esta desligada deste dispositivo.

Ligue-se a tomada com seguranga. Um fusivel pode ter rebentado.
Se um fusivel estiver rebentado, substitua-o por um novo.

O fusivel rebenta ao ligar o interruptor de energia.
Contacte imediatamente o seu distribuidor local.

O modo de poupancga de energia pode estar ativo.

Saia do modo de poupanga de energia tocando no painel tatil LCD. Se o
modo de poupanca de energia nao for

necessario, altere a configuragao.

Contacte imediatamente o seu distribuidor local.

O ecra esta escuro.
Verifiqgue a luminosidade do painel tatil LCD.

N&o mova a unidade a forga. Entre em contacto com o distribuidor local.

Sai um papel sem impresséo.

Verifique a diregdo da rotagao do papel. Pode estar ao contrario.

N&o sai papel.

A configuragao da Impresséo pode estar definida com "Desativada". Corrija a
configuragéo de Impressao.

Recarregue o papel da impressora se o painel tatil LCD exibir "Sem Papel".

O dispositivo fica sem data e hora mesmo que os configure.
O dispositivo pode estar a ficar sem bateria.
Recarregue a bateria mantendo-o ligado durante 24 horas.

Se o problema nao tiver sido resolvido apds tomar as medidas acima, contacte imediatamente o seu distribuidor local.

O seu revendedor recebeu formagéao da Essilor

AKRB800 - Ceratometro-Refratdmetro Automatico > V4 - 05-2022 - CE0459



X. MANUTENCAO



@) ESSILOR
C

INSTRUMENTS
ManNUAL Do UTiLizabor > MANUTENGAO

No momento da substituicdo do fusivel, desligue o cabo de alimentagdo da unidade principal antes de remover um
fusivel. Se remover um fusivel sem desligar cabo de alimentag&o, podera ocorrer um choque elétrico.

Nao tente desmontar, modificar ou reparar. Pode
o\ provocar um choque elétrico.

1. CondigBes de armazenamento e manuseamento

Respeitar as condi¢des de funcionamento, armazenamento e transporte indicadas abaixo.

Evitar condi¢cdes de condensagéo.

Temperatura Humidade Pressao atmosférica
Utilizagao [+10°C; +35°C] [30 %; 90%] [800 hPA; 1060 hPA]
Armazenamento [-10°C; + 55°C] [10 %; 95%)] [700 hPA; 1060 hPA]
Transporte [-40°C; + 70°C] [10 %; 95%] [500 hPA; 1060 hPA]

Caso o aparelho néo seja usado ou esteja armazenado durante um longo periodo, consulte os itens acima.

Pontos a verificar para um armazenamento prolongado

o Desligar a alimentagéo.

« Retire o cabo de alimentagéo da tomada.

« Coloque a unidade principal para baixo.

« Prenda a unidade principal bloqueando o fecho lateral da unidade principal.

» Coloque a protegéo contra p6 sobre a unidade principal. Se houver aderéncia de po, este afetara a medigao.

2. Limpeza

Desconecte o dispositivo e verifique se n&o esta ligado.

a. Limpeza do apoio de cabeca e apoio do queixo

Quando o apoio de cabega e apoio do queixo ficarem sujo, limpa-los com o detergente neutro.

Para desinfetar as partes que estdo em contacto com o examinando, como o apoio do queixo e o apoio de cabeca, utilize etanol
para a desinfecao.

> O etanol para desinfegdo contém 76,9 a 81,4 % de etanol (C2H60) a 15 °C (gravidade especifica).

Nao pulverizar produtos quimicos no dispositivo ao desinfetar.

Se estes entrarem no dispositivo, poderao causar avarias.

Basicamente, ndo é necessario substituir a borracha do apoio do queixo e do apoio de cabec¢a. Estdo em conformidade
com a norma ISO 10993-1.

b. Limpeza da tampa externa

e Quando as tampas externas ficarem sujas, limpe-as suavemente com um pano seco.

o Para manchas persistentes nas coberturas externas, recomenda-se limpa-las com um pouco de agua ou detergente
neutro.

Evite usar solventes organicos, tais como diluente, porque pode resultar em manchas ou transformacdo devido a
dissolugao da superficie.
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c. Limpeza do painel tatil LCD

1. Se houver aderéncia de p9, limpe-o suavemente com o produto de limpeza para monitores, etc., depois de retira-lo com
uma escova macia, etc.
2. Se tiver uma impressao digital, limpe-a cuidadosamente com o produto de limpeza para monitores, etc.

‘ Limpe o painel tatil LCD depois de desligar a alimentagao, pois é o painel tatil.

d. Limpeza do vidro da janela de medicao

Se o vidro da janela de medigéo ficar sujo, o alinhamento automatico podera néo funcionar. Se ficar sujo, limpe-o suavemente
com um pano macio. Limpa-lo com muito cuidado e sem arranhar.

Se uma impressao digital ou pé aderirem as pegas oticas, limpe-os suavemente e cuidadosamente com um pano macio.
N&o arranhar.

3. Inspecgdo Periédica e Manutengdo

Para evitar avarias e acidentes e manter o desempenho e a fiabilidade do produto, recomenda-se que solicite ao seu distribuidor
a inspegao e manutengao periddicas uma vez por ano.

A inspegdo e manutengdo periddicas incluem a inspegdo do funcionamento e desempenho do produto, e a limpeza, ajuste e
substituicdo de pegas consumiveis, se necessario.

Recomenda-se que os distribuidores realizem a limpeza de cada pega e que fagam a verificagdo do desempenho e da preciséo,
pelo menos, uma vez por ano.

« Limpeza de cada peca: partes exteriores e sistema 6tico

« \erificagdo de funcionamento: unidade principal e cada interruptor
« Verificagdo da precisdo: fungdo de medigado da poténcia refrativa e raio de curvatura da cérnea

N&o realize nenhuma manutengéo quando o aparelho estiver a ser utilizado num examinando.

o Este aparelho € um aparelho ético de preciséo.
Manuseie sempre com cuidado e evite deixa-lo cair.

« Nao toque com as maos nas pecas oticas, tais como o vidro da janela de visualizagéo, e evite o po, pois o
alinhamento automatico e a sua precisdo da medigdo podem ser negativamente afetados.

« Quando o aparelho ndo estiver a ser utilizado, proteja-o com a protegéo contra pé incluida.
Se houver aderéncia de po, este afeta a precisdo da medicao.
« Se o aparelho néo for utilizado durante um longo periodo de tempo, retire o cabo de alimentagdo da tomada.

4. Desmontagem do produto e transporte

No momento do transporte, a unidade de base do dispositivo deve ser agarrada com ambas as maos por duas ou mais

pessoas.

Caso contrario, pode provocar ferimentos devido a queda do dispositivo.
No momento do transporte, a unidade de base do dispositivo deve ser agarrada firmemente com ambas as méos por duas ou
mais pessoas. Ndo agarre o apoio de cabega, o apoio do queixo ou o painel de controlo, pois isso pode levar a deformagéo ou
rutura do dispositivo.

Pontos onde o dispositivo deve ser agarrado Postura de transporte
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a. Transporte

Certifique-se de que define como modo de embalagem ao transportar o aparelho. Depois de ligar a alimentagéo, pressione o
botdo Acondicionamento no ecra de configuragao para entrar no modo embalagem.

O produto voltara entdo a posi¢ao parada.
« Aquando do transporte, segure firmemente a parte traseira e frontal da unidade base (o recorte da parte frontal e a pega

por baixo do apoio de queixo) com as duas maos. Ndo agarre o apoio de cabega, o apoio do queixo ou o monitor LCD,
pois isso pode levar a deformagéo ou anomalia destes.

« Nao arraste o cabo de alimentagdo com este conectado a unidade principal. Pode levar ao mau funcionamento do
dispositivo ou a ferimentos provocados por queda se o cabo ficar preso ou se for pisado.

o N&o utilizar durante muito tempo num ambiente com temperatura elevada. A temperatura dos componentes aplicados
chegara aos 42 °C.

« Na&o exponha a janela de observagéo do aparelho diretamente a luz solar ou a luz brilhante de outras fontes.

Deve ter-se especial cuidado porque a medigdo ndo pode ser realizada se o examinando estiver exposto a luz forte ou
encandeamento durante a medig&o e se a sua pupila se contrair e ficar muito pequena.

b. Substituicao de fusivel

« No momento da substituicdo do fusivel, desconecte o cabo de alimentagdo da unidade antes de remover o
suporte do fusivel.

« Se remover o suporte do fusivel sem desligar o cabo de alimentagao, isso pode resultar em choque elétrico.

Confirme se a alimentagdo da unidade principal esta desligada e se o cabo de alimentagéo esta desligado.

T2ZA L 250V

Remova o suporte do fusivel de alimentacgé&o.
Substitua-o por um fusivel com a mesma classificagdo do produto integrado.

Use sempre o fusivel especificado (T2A 250V)

Fixe o suporte do fusivel apertando-o.

c. Reposicao da protecao do apoio do queixo

e Por motivos de ordem sanitaria, elimine a prote¢ao superior do apoio do queixo apds cada examinando.

« Por motivos de ordem sanitaria, desinfete o apoio de queixo com o etanol para desinfegao.

> O etanol para desinfegéo contém 76,9 a 81,4 % de etanol (C2H60) a 15 °C (gravidade especifica).
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Ao repor a protegédo do apoio do queixo, puxe os pinos do revestimento do apoio do queixo e reponha-a.

Com:

1: Pino da protegéo do apoio do queixo:
2: Protecéo do apoio do queixo

3: Apoio do queixo

Depois, fixe-a novamente com os pinos.
5. Eliminacao

Instrugdes para a eliminagéo do instrumento em conformidade com s Diretivas 2012/19/UE e

2011/65/UE relativamente a limitagdo de substancias perigosas e equipamento elétrico e eletronico e a

eliminacéo de residuos elétricos e eletrénicos.

Quando a sua vida util chegar ao fim, o instrumento nédo deve ser eliminado junto com o lixo doméstico.

Pode ser eliminado num centro de gestao de residuos operados pelo municipio ou pelos revendedores

que oferecem este servico.

A eliminagao separada de um aparelho elétrico evita qualquer dano para o ambiente ou para a saude
[ ] que possa resultar de uma eliminagdo ndo conforme e também permite que os materiais que o

compdem sejam reciclados para poupar energia e recursos.

O pictograma do contentor de rodas figura no rétulo do instrumento. Indica a obrigagdo de recolha e

eliminagéo separadas de equipamentos elétricos e eletronicos em fim de vida/fora de utilizagao.
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1. Dados técnicos
A vida util prevista do aparelho e dos seus componentes & de 7 anos.
Intervalo de medigao de refragao

o Esfera(S): -30D a +22D (no caso de VD=12)(etapa: 0,01/0,12/0,25D)
 Cilindro (C): 0 a +10D (etapa: 0,01/0,12/0,25D)
o Eixo (A): 0 a 180 ° (unidade 5 °/1 °)

Medicao do raio da curvatura da cérnea

« Raio de curvatura da cornea: 5,0 a 10,0 mm (etapa: 0,01 mm)

« Refratividade da coérnea: 33,75 a 67,5D (Contudo, Refragdo da cérnea n=1,3375) (etapa: 0,12/0,25D)
« Grau de astigmatismo da cérnea: 0 a +10D (etapa: 0,12/0,25D)

« Angulo do Eixo: 1 a 180 ° (passo: 5°/1)

o Medigao periférica: 7,0 mm
Medicao de ajuste

o Intervalo de Medi¢do: 0 ~ +5,0D
distancia vertex

e Omm

e 10 mm
e 12mm
e 13,5mm

e 15 mm
Diametro Minimo da Pupila

e @2,0mm
Medicado da DP

o Intervalo de Medi¢do: 0 mm a 85 mm (Etapa: 1 mm)
Medicido do diametro da pupila

o Intervalo de medigdo: 2,0 mm ~ 8,5 mm
e Passo: 0,1 mm

Medicido do diametro da cornea

o Intervalo de medicédo: ~ @12 mm (medic¢ao diagonal: @14 mm)
e Passo: 0,1 mm

Impressora

« Aimpressora de linha térmica com corte automatico (largura do papel 57 mm)
Monitor interno

o Monitor LCD a cores de 10,4 polegadas (TFT)
Alcance de deslocamento do corpo deslizante

e Avango/retrocesso: £16 mm
« Direita/esquerda: £+43 mm
o Cima/Baixo: 20 mm
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Intervalo de ajuste vertical do apoio do queixo
e +30 mm
Dimenséao e Peso

o Dimensdes:
o (P): 271 mm
o (D)464 mm
o (A): 482-523 mm
o Peso: Aprox. 22 kg
Saida de Dados

+ Conector LAN
o Conector USB-A
« Conector RS-232C

Fonte de alimentagao

« 1002240V CA
o 50/60Hz

Classificagao de energia
« 90VA
Fungédo de Poupanca de Energia

o Desligado (alternavel)
e 3 min (alternavel)

e 5 min (alternavel)

e 10 min (alternavel)

Esta secgdo nao é aplicavel.

Esta secgdo nao é aplicavel.
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A ultima versao do manual do utilizador no idioma apropriado esta disponivel num espaco online. Uma versao em papel pode ser
fornecida gratuitamente mediante pedido.
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The complete user manual is available on a web space. To access it, please scan the QR code below using a
dedicated application.

Le manuel utilisateur complet est disponible sur un espace web. Pour y accéder veuillez scanner le QR code ci-
dessous a l'aide d'une application dédiée.

ﬂlﬂu@méﬁ;ﬁé.\&uﬁabj&uﬂ‘h&u\}“ )A)C_uu@); s@! d}m}l‘u‘auw

MoyHas IHCTPYKLbIS KapbiCTanbHika AacTynHa Y iHTapHaT-npacTopbl. Kab atpeimaub goctyn, agckadipynue QR-koa
HI>KOM Npbl Aanamose creubisnbHan nparpambi.

MbNHOTO PHLKOBOACTBO 3a NOTPEOMTENS € AOCTLIHO Ha yeb NPoCTpaHCTBO. 3a 4OCTHM, MONs, ckaHupaiiTe QR koaa
No-4ory C MOMOLLTA Ha CreuuarnHo npegHasHadeHo npuoxeHue.

Cela uzivatelska pfiruCka je k dispozici na webu. Pro pfistup k ni oskenujte nize uvedeny QR kéd pomoci
specializované aplikace.

Den komplette brugermanual findes pa et websted.Du far adgang til den ved at scanne QR-koden nedenfor ved
hjeelp af en dertil beregnet applikation.

Die vollstandige Bedienungsanleitung ist auf einem Speicherplatz verfugbar: Fur den Zugriff darauf scannen Sie
bitte untenstehenden QR-Code mittels einer dafiir vorgesehenen Anwendung.

To TAApPEG eyxeipidlo xpriong diaTiBetal og €vav 10Toxwpeo. MNa va PeTaBeite o€ autdv, COPWOTE TOV TTAPOKATW
Kwdiké QR péow piag e18IKAG EQapPUOYNG.

El manual de uso completo esta disponible en la web. Para acceder, escanee el cédigo QR que se encuentra a
continuacion con la ayuda de una aplicacion.

Téielik kasutusjuhend on saadaval veebis. Juurdepaasuks palun skannige allolevat QR-koodi, kasutades selleks
spetsiaalset rakendust.

Taydellinen kayttdohje on kaytettavissa verkossa. Avaa kayttoohje skannaamalla QR-koodi asianmukaisella
sovelluksella.

Potpuni korisni¢ki priruénik dostupan je na webu. Da biste mu pristupili, skenirajte QR-kod u nastavku namjenskom
aplikacijom.

A teljes hasznalati utmutatd megtalalhaté a webes fellleten. A hozzaféréshez, kérjuk, olvassa le a lenti QR-kodot a
megfelel6 alkalmazas hasznalataval.

Panduan pengguna yang lengkap tersedia di web space. Untuk mengaksesnya, silakan pindai kode QR berikut
dengan menggunakan aplikasi khusus.

Il manuale utente completo & disponibile su uno spazio Web. Per accedervi, scansionare il codice QR seguente
mediante un'applicazione dedicata.

A—H—RZaT7IRERIFVITIA FATHEWLLEITE T, £55ICT7I7EXT3ICEE. ERT7 TV r—2
I>ZFRALTUTOQRI-—RFZRF v LTLIEEL,
AT ALEXL O 7 HO| YALOIEO] ASLICE TE HS ALl Of2ie] QR =S AZMSIH 2 E + ASLICH

[yl gy}

ISsamaus naudotojo vadovo ieSkokite interneto svetainéje. Kad jj atvertuméte, specialia programéle nuskaitykite
toliau pateikta QR koda.

Pilna lietotaja instrukcija ir pieejama timeklr. Lai tai pieklatu, l0dzu, noskenégjiet talak redzamo QR kodu, izmantojot
tam paredzétu lietojumprogrammu.
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Manual pengguna yang lengkap boleh didapati di ruangan web. Untuk akses, sila imbas kod QR di bawah

ms menggunakan aplikasi yang berkenaan.
al De volledige gebruikershandleiding is beschikbaar op een website. U kunt de handleiding bereiken door de QR-
code hiernaast te scannen met een geschikte applicatie.
no Den komplette brukerhandboken er tilgjengelig pa et webomrade. For & fa tilgang, ma du skanne QR-koden
nedenfor ved hjelp av en dedikert applikasjon.
| Kompletna instrukcja uzytkownika jest dostepna na stronie internetowej. Aby uzyska¢ dostep, zeskanuj ponizszy
P kod QR przy uzyciu dedykowanej aplikacji.
t O manual do utilizador completo esta disponivel num espagco web. Para aceder, queira digitalizar o QR code
P seguinte com a ajuda de uma aplicagao dedicada.
t (brazil) O manual do usuario completo esta disponivel na area web do cliente. Para acessar, scanear o cédigo QR abaixo
P usando a respetiva aplicagao.
o Versiunea integrala a manualului de utilizare este disponibila pe un site web. Pentru a-l accesa, scanati codul QR
de mai jos cu ajutorul unei aplicatii dedicate.
U lMonHoe pyKOBOACTBO MOMb30oBaTeNnst AOCTYMHO Ha cawTte. YTo6bl nony4mTe K HeMy OOCTyn, ckaHupynte QR-koa
HIXE C MOMOLLbIO CMELNanbHOIO NPUIOXEHNS.
sk Cely pouzivatel'sky manual je dostupny na internete. Aby ste sa k nemu dostali, naskenujte QR kdod nizsie pomocou
na to urenej aplikacie.
ol Celoten uporabniski priro¢nik je na voljo na spletnem mestu. Za dostop do njega skenirajte spodnjo kodo QR z
uporabo namenske aplikacije.
s Potpuno korisni¢ko uputstvo je dostupno na vebu. Da biste mu pristupili, skenirajte QR kéd u nastavku pomocu
namenske aplikacije.
sv Den fullstdndiga handboken finns pa en plats pa Internet. Skanna QR-koden nedan med en lamplig app for att fa
atkomst till den.
th fqfanldatuauysailvdiiulae iRauihdetiaya nsanauwnusia QR suaviitaalduatwdintuanizeu.
tr Kullanma kilavuzunun tamami internette bulunmaktadir. Kilavuza erismek igin, bu amaca yoénelik bir uygulama
kullanarak asagidaki QR kodunu taratin.
uk MoBHUI NocibHUK koprcTyBaYa AOCTYNHUIA Ha cawTi. LLo6 oTpumaTn Ao Hboro JocTyn, ckaHyte QR-kog Hukye 3a
[0MOMOroro cneLianbHOro JoaaTky.
vi Cém nang hwéng dan st dung hoan chinh hién co trén khong gian web. Dé truy cap, vui ldng quét ma QR bén
dwéi str dung (rng dung chuyén dung.
zh BEFMEXAIE— T MEZEEANEIE, NEIHEZZEE, BEA— N EMNEARGIEEQRE,
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